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У квітні Міністерство юстиції України презентувало новий проект – Он-лайн будинок юстиції. 
Проект стане продовженням ініціативи запровадження онлайн сервісів, 

яка з минулого року діє на сайті Міністерства. Он-лайн будинок юстиції функціонуватиме 
за адресою http://obu.org.ua та, окрім вже існуючих послуг, поповниться більш ніж 20 новими сервісами.

Он-лайн будинок юстиції:
незворотні ініціативи

Міністерства юстиції України

В онлайн-режимі запроваджені 
ті послуги, надання яких викликає 
на даному етапі найбільші черги, 
створює бюрократію і сприяє виник-
ненню зловживань.

Найпершими послугами, які пла-
нуються для запровадження в Он-
лайн будинку юстиції – це повтор-
на видача документів, які втратили 
громадяни. Це свідоцтва про народ-
ження, свідоцтва про шлюб, свідо-
цтва про смерть та інші документи. 
Так само, в майбутньому, за допомо-
гою цифрового електронного під-
пису будуть видаватися свідоцтва 
про народження дитини. Коли не 
треба буде йти в пологовий будинок, 
у відділи реєстрації актів цивільного 
стану, а можна буде просто подати 
онлайн заявку і отримати поштою 
безпосередньо допомогу на дитину. 
Це перша частина реформи.

Ідучи в ногу з часом, Міністерство юстиції України 
впроваджує нововведення, які викорінять із відом-
ства явище корупції, допоможуть стати країні дійсно 
європейською державою, поліпшать обслуговуван-
ня громадян, забезпечать децентралізацію сервісів, 
створять конкуренцію. На підтвердження цьому 
Мін’юст дав старт проекту Он-лайн будинок юстиції.

«Ми презентуємо чергову нашу ініціативу, 
що пов’язана зі спрощенням сервісів, які надає 

Міністерство юстиції України, і запускаємо Он-
лайн будинок юстиції. Новий проект – це додаткові 
можливості для кожного українця, який користуєть-
ся Інтернетом, понад 20 додаткових сервісів для 
наших громадян у режимі онлайн, відсутність необ-
хідності спілкуватися з чиновником та можливість 
отримати послугу за кілька хвилин», – зазначив під 
час презентації Міністр юстиції України Павло Пе-
тренко.

 20 нових сервісів Он-лайн будинку юстиції 
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бюлетень міністерства юстиції україни

 Як це працює?

За словами Міністра юстиції України Павла Пе-
тренка, пілотний проект реалізовується на базі Голов-
ного територіального управління юстиції у місті Києві 
і з часом буде поширений на всю країну.

«Он-лайн будинок юстиції – це концепція, яка 
зараз тестується на прикладі Києва. Після тестуван-
ня ми презентуємо даний проект на засіданні Уряду. 
Не маю сумніву, що Кабінет Міністрів України підтри-
має поширення даної ініціативи на всю країну, тож 
до кінця цього року він стане реальністю для всієї 
країни», – наголосив Павло Петренко.

«Хто б не був Прем’єр-міністром, хто б не сидів 
в стінах Верховної Ради, відмінити запропоновані 
нами зміни у них вже не вийде. Адже українці не по-
годяться на гірший сервіс і на повернення до тої ста-
рої практики, яка була раніше щодо черг і хабарів»,– 
зазначив Міністр юстиції України.

Користуватися сайтом легко і просто: треба зазна-
чити своє ім’я, обрати послугу, заповнити форму 
і в зазначений час прийти в органи юстиції і забрати 
готовий документ.

Працювати з Он-лайн будинком юстиції можуть 
всі без винятку громадяни з будь-якої точки світу, 
адже тут діє принцип екстериторіальності. Єдина не-
обхідна умова – наявність Інтернету. При цьому ін-
терфейс розроблений таким чином, щоб не висувати 
значних вимог до якості мережі.

Начальник Головного територіального управління 
юстиції у місті Києві Станіслав Куценко наголосив, 
що паралельно з новими сервісами на порталі Он-
лайн будинку юстиції буде реалізовано соціальний 
ліфт, завдяки якому на роботу до органів юстиції гро-
мадяни зможуть потрапити без зв’язків, а відповідно 
до своїх знань, вмінь та навичок.

«Всі наші вакансії будуть розміщені на цьому 
порталі. Тут також можна буде подати резюме. 
Після цього ми проводитимемо співбесіди і брати-
мемо на роботу найбільш достойних претендентів»,– 
додав Станіслав Куценко.

Тож другою частиною реформи є проведення 
відкритих конкурсів на заміщення керівних посад. 
Ті найкращі представники, які виявлять бажання пра-
цювати на порталі, будуть проходити відповідне на-
вчання, потрапляти в рейтинг, і найкращі з них будуть 
працювати в органах юстиції міста Києва.

Усе, що робить держава для своїх громадян, 
має бути надійним, зручним та якісним. Тому і тех-
нології, які застосовуються у розробці й наданні 
подібних послуг, мають відповідати найвищим 
стандартам, бути інноваційними, надійними, по-
тужними. У розробці цього сервісу партнерами 
стали Intel, DELL та Skills Academy. Вони зазначи-
ли, що готові та мають бажання надати всю їхню 
експертизу в застосуванні технологій Intel для ре-
алізації «Он-лайн будинку юстиції», щоб зробити 
свій внесок у розвиток технологій в Україні для 
блага суспільства.

«Такі он-лайн будинки юстиції – це буде реаль-
ність для всієї України протягом поточного року. . . 
Це додаткові можливості для кожного українця, 
який користується інтернетом, це понад 20 додат-
кових сервісів, які ми пропонуємо українцям отри-
мати через інтернет, це відсутність необхідності 
комунікувати з чиновником, із будь-якою іншою 
посадовою особою, а отримати цю послугу можна 
протягом декількох хвилин через інтернет», – наго-
лосив Павло Петренко.  

 Що отримають українці?

ВАРТО ЗАЗНАЧИТИ, ЩО ІНІЦІАТИВИ,
ЯКІ НИНІ ЗАПРОВАДЖУЄ МІН’ЮСТ, Є НЕЗВОРОТНИМИ.

ЗА ВИСНОВКАМИ ПАРТНЕРІВ, 
ЦЕЙ ПРОЕКТ ЗДІЙСНЮЄ БЛАГОРОДНУ МІСІЮ 

І Є ГАРНИМ ПРИКЛАДОМ ТОГО, 
ЯК ЖИТТЯ ГРОМАДИ МОЖЕ БУТИ КРАЩИМ 

ЗА ДОПОМОГОЮ ІННОВАЦІЙ.


